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Exercice 0.1 ⋆⋆ Pas de titre

Soit la suite de fonctions (gn) définies sur [0, 1] par gn(x) = 0 si x ∈]
1

n
, 1] et gn(x) = n si

x ∈ [0,
1

n
]. Soit f une fonction continue sur [0, 1]. Trouver la limite de la suite de terme général

In =

∫ 1

0

f(t)gn(t) dt

Solution : Soit ε > 0. Comme f est continue en 0, il existe η > 0 tel que ∀x ∈
[0, η] , |f (x)− f (0)| 6 ε. Il existe aussi N ∈ N tel que si n > N alors 1/n 6 η. Soit n > N . On

a :

In =

∫ 1

0

f (t) gn (t) dt =

∫ 1/n

0

f (t) gn (t) dt+

∫ 1

1/n

f (t) gn (t) dt =

∫ 1/n

0

nf (t) dt.

Mais

f (0)− ε =

∫ 1/n

0

n (f (0)− ε) dt 6

∫ 1/n

0

nf (t) dt 6

∫ 1/n

0

n (f (0) + ε) dt = f (0) + ε

Donc In −−−−−→
n→+∞

f (0) .
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